



Ibolya M. Ernyey
6 West Rivercrest Drive
Houston, Texas 77042-2127 USA
Telephone: 713-922-0259
Email: iernyey@aol.com

December 1, 2015

Tisztelt Elnök úr, kedves Tamás

Ezúton jelentem be hivatalosan lemondásomat a Magyar Bányászati Szövetségben betöltött alelnöki és Szénhidrogén tagozati elnöki pozíciómról.

A gazdasági élet szükségszerű változásaival párhuzamosan elérkeznek olyan időszakok, amikor váltani kell és át kell adni a helyet olyan aktív szereplőknek, akik elődeik nyomdokain haladva, hatékonyan és napirendszerűséggel képesek irányítani egy testület munkáját. A Magyar Horizont Energia (MHE) Kft-ben korábban betöltött funkcióim megváltozásával, illetve az MHE Kft. működésében az utóbbi időszakban történt változások nyomán jutottam én is a lemondás gondolatára, jelezve, hogy át kívánom adni másnak ezt a nemes és nagy kihívást jelentő feladatot másnak.

Az MHE indulását követően, az akkori, 1998-as kedvezőnek egyáltalán nem mondható világpiacon ellenére nagy lelkesedéssel, és szilárd elhatározással vágtam bele egy új olajipari vállalkozás létrehozásába és működtetésébe. Büszkén mondhatom el, hogy az eltelt 17 év alatt egy jól működő, eredményes és sikeres vállalkozást teremtettem meg, mely joggal vált a MOL Nyrt. mögött Magyarország második legnagyobb kutatás-termelési vállalatává, számos új szénhidrogén készlet megkutatásával és sikeres termelésbe állításával.

Ezzel párhuzamosan kiemelt feladatomban tekintettem, hogy a Magyar Bányászati Szövetség szénhidrogén tagozatának életre keltésével egy olyan szakmai érdekvédelmi szervezetet hozzunk létre az országban, mely érdemi és elismert partnerévé tudott válni mind a szakmai, mind a hatósági, mind az állami szervezeteknek és egyesületeknek. Mára sikerült elérni, hogy akár a bányahatóság, akár a minisztériális szinten jelentkező jogszabályi és működési változásokat megelőzően kikérjük a tagozat



véleményét az olajipart érintő valamennyi kérdésben, és jó néhány esetben tagozatunk által készített szakmai anyagok alapján hajtják, hajtották végre azokat a változásokat, melyek nyertese nem csupán az általunk képviselt szakmai munkáltatói közösség, de az államháztartás is lehetett, növelve az állami bevételeket, egyúttal olyan jogi-, és gazdasági környezetet alakított ki, melyben érdemes olajipari vállalkozásokat indítani és fenntartani. Természetesen ez a munka folyamatos odafigyelést és szakmai felkészültséget kíván, melyhez a tagozat vezetőjeként mindenkor a kezdeti lelkesedéssel és felelősséggel végeztem, így joggal mondhatom, büszke vagyok arra, amit olajipari vállalkozásokban dolgozó bányász barátaimmal közösen elértünk.

Azok az eredményesen és gyümölcsözően kialakított hatósági és államigazgatási kapcsolatok, melyek az MBSZ Szénhidrogén Tagozatának létét jelentettek, jó alapot biztosítanak a további munka eredményességéhez, melyhez leköszönő tagozati elnökként, és a Szövetség alelnökeként is jó egészséget, kitartást, töretlen szakmai elkötelezettséget és természetesen Jó szerencsét kívánok!

Megtiszteltetés volt Önökkel, Önökért dolgozni, bízom benne, hogy megőriznek jó emlékezetükben a jövőben is!

Houston, 2015. november

Jó szerencsét!

Ernyey Ibolya

elnök

MBSZ Szénhidrogén Tagozat